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 Az eledel szükséges az élethez. Ha az ember hosszú ideig nem jut 
tápanyaghoz, akkor meghal. A pusztai vándorlás idején, amikor a választott nép 
a sivatagban éhezett, az Úr mannát hullatott az égből, hogy élni tudjanak. 
Krisztus sajátmagát adta eledelül, hogy a lelki pusztaságban meg ne haljunk. Az 
Eucharisztiában, Jézus önmagát adja, hogy örök életünk legyen. Méltóképpen 
adjunk hálát az Úrnak. Tiszta szívvel és lélekkel vegyük magunkhoz az Úr 
ajándékát, és köszönjük meg a Mindenható Istennek, hogy nem feledkezett meg 
rólunk, és az örök élet eledelét adja nekünk: saját testét és vérét. 

   
ÉNEKEK:  Bevonulás: 142;      Felajánlás: 119;    Áldozás: 134;    Kivonulás: 150 

  
OLVASMÁNY Mózes ötödik könyvéből (Mtörv8, 2-3. 14b-16a). A 40 éves pusztai 

vándorlás idején, az Úr próbára tette a választott népet. A mennyei 
kenyérrel – a mannával – viszont Isten új életet adott a népnek. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (147, 12-13. 14-15. 19-20) 7. tónus 

 
Válasz: Jeruzsálem, szentek otthona, * dicsérd fölséges Istened! 
 
Dicsérd Uradat, Jeruzsálem, * magasztald, Sion, Istenedet. 
Mert erőssé tette kapuid zárát, * és megáldotta benned fiaidat. 
 
Jeruzsálem, szentek otthona, * dicsérd fölséges Istened! 

 
Határaidon ő ad békét, * és jóllakat kövér búzával. 
Elküldi szavát a földre, * az ő igéje gyorsan terjed. 
 
Jeruzsálem, szentek otthona, * dicsérd fölséges Istened! 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (1Kor10, 16-17). A 

kenyérben és a borban Jézus sajátmagát adja, hogy mi mindannyian, akik 
részesülünk belőle, egy testté váljunk.  

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Jézus mondja: † „Én vagyok az égből szállott kenyér, * 
Aki eszik ebből a kenyérből, örökké élni fog.”  Alleluja. 8. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn6, 51-58). Jézus hangsúlyozza, hogy Ő 

sajátmagát adja eledelül. Az Ő teste és vére valóságos étel és ital, amely az 
örök életet biztosítja 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: János, Pál; Hétfőn: Sámson, Ulászló; Kedd: Irén, Loretta; Szerda: -; 
Csütörtök: Pál; Péntek: Tihamér, Áron, Annamária; Szombat: Ottó; Vasárnap: Tamás, Kornél. Sok 
boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, hétfőn Szent László királynak, kedden Szent Iréneusz püspök és vértanúnak, szerdán Szent 
Péter és Szent Pál apostoloknak, pénteken Jézus Szentséges Szívének, és szombaton Szűz Mária 
Látogatás Erzsébetnél: Sarlós Boldogasszonynak lesz az ünnepe. 

 

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 

perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 
Kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép 
énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet. 
 
Amikor azon gondolkodunk, hogy Egyházközségünket és a jövendő montreali magyarokat hogyan 
tudjuk segíteni, ne feledkezzünk meg róluk végrendeleteinkben.  Ezzel, a következő generációkat 
segíteni tudjuk még akkor is, amikor mi már az örök hazába elköltöztünk. 
 
A nyári időszak elkezdődött. Ilyenkor sokan szabadságot vesznek, és messze földre elutaznak. Istentől 
viszont soha nem lehet szabadságot venni. A nyaralási terveinkben szerepeljen a vasárnapi 
szentmisén való részvétel. Előre kutassuk föl, hogy hol és mikor tudunk templomba menni. Továbbá, 
gondoljanak arra is, hogy heti adakozásukat előre adják le az irodában, hiszen a számlákat nyáron is 
egyaránt fizetni kell. Mindenkinek kellemes és pihentető nyarat kívánunk! 
 
Július 1-e, péntek, Kanada nemzeti ünnepe. Ezen a napon ügyfélfogadás nincs. Továbbá, a 
hagyományokhoz híven, a belvárosban ünnepélyes felvonulást tartanak, amelyre mi magyarok is 
hivatottak vagyunk. Buzdítjuk önöket, hogy minél többen vegyenek részt ezen a felvonuláson, hogy 
Montreal, sőt Québec lássa, hogy a magyar közösség egészséges és létezik. Részleteket a faliújságon 
találhatják. 
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, 
gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan 
veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és 
határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és 
kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy 
helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, 
őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem 
bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és 
most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és 
visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. 
a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé. 
 
KERESZTELŐ: Június 25-én, szombaton kereszteltük meg Radics-Bózsing Avivát és Kristóf Corvint. 
Szeretettel köszöntjük Isten gyermekeit, és Egyházközségünk legjújabb tagjait. Isten éltesse őket és 
kedves szüleiket.  
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:           Persely:          172.00  
                                                                          Boríték:           278.00    
                                        ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Június     26: 9.00 +Szülőkért – Galankó Rózsa 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        27: 8:00 +Strobl Jánosért és Máriáért – Rüll Krisztina „          

 „      28: 8.00 +Braz Joaquimért – Fernandes Maria Angelina 
 „ 29: 8.00 +Both Gáborért - flesége  

    „      30: 8.00 +Dorcsiért - Stefi  
  Július  01: 8.00   –  
    „  02: 8.00   – 
 



Üzbegisztánban büntetés jár a Biblia birtoklásáért 

 

Üzbegisztánban fenyegetésben élnek a vallásukat gyakorló protestáns keresztények. 

Számos eset tanúsítja, hogy még a vallásos tárgyú könyvek birtoklása is büntetést 

vonhat maga után. Az ország keleti részén májusban saját otthonában, lánya előtt 

támadt rá egy keresztény édesanyára a rendőrség, csupán azért, mert vallásos 

szertartásokat látogat. Az esetet bejelentő Forum18 elnevezésű szervezet arról is hírt 

adott, hogy ezt követően nem fogadták őt a kórházak, mert féltek a rendőri 

beavatkozástól. A taskenti fellebbviteli bíróság körülbelül 1000 eurónyi 

pénzbüntetésre (a minimálbér ötvenszerese) ítélte a baptista Galina Semetovát, mert 

egy gyerekeknek szóló Bibliát kölcsönzött kolleganőjének. Az ügyirat szerint 

bántalmazta is a rendőrség, ám a bíróság erről a tényről nem vett tudomást.  A 

protestáns Anvar Rajapovot a minimálbér nyolcvanszorosát kitevő pénzbírságra ítélték 

április 14-én, mert vallásos könyveket találtak otthonában. Szintén Taskentben, a 

baptista gyülekezetekben vallásos szövegek ezreit kobozták el. Két baptista hitű férfit 

azért tartóztattak le, mert két Bibliát, két János evangéliumot és két más vallásos 

tárgyú könyvet találtak náluk: tiltott kereskedelemmel vádolták meg őket. Az ENSZ 

Kínzás Elleni Bizottsága bejelentette, hogy Üzbegisztánban rendszeresek a 

vallásszabadságot sértő erőszakos beavatkozások, kínzások, fenyegetések. A 

vallásszabadságról szóló törvény megnehezíti a felekezetek hivatalos elismerését, és 

tiltja a nem elismert csoportok működését; még azt is, hogy otthonaikban gyűljenek 

össze imádságra – tájékoztat a Zenit hírügynökség. 

Magyar Kurír/2011.06.23. 

 

 
IMA A CSALÁDOKÉRT 

 
Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük 
neked a családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen 
elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi 
életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt 
áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-
napra újjászülessünk.  Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet 
kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  
Szent Család, könyörögj érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 
„MERT AZ ÉN TESTEM VALÓBAN ÉTEL, ÉS AZ ÉN VÉREM VALÓBAN ITAL!” 


